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AMMORTIZZATORE
Lift buffer – Amortisseur 

Carico min/max in Kg alla velocità nominale

CODICE NOME COMPONENTE  DIM. (MM) DXH TIPO 0,63 M/S 1 M/S

B080080 ACLA AUTAN HE 80x80 A1 140-1650 230-750

B100080 ACLA AUTAN HE 100x80 A2 240-3500 350-1200

B125080 ACLA AUTAN HE 125x80 A3 450-5500 620-1900

B140080 ACLA AUTAN HE 140x80   450-6500 700-2300

B165080 ACLA AUTAN HE 165x80 A4 600-9400 1000-2800

Tutti gli ammortizzatori sono conformi alla Direttiva per ascensori 2014/33/UE e rispettano le normative EN81-20 e EN81-50. 
Inoltre sono disponibili con omologazione certificata dalla TÜV e con Dichiarazione UE di conformità.

All buffer are in compliance with 2014/33/UE and comply with EN81-20 and EN81-50 standards. Also available with approval 
certified by TÜV and UE declaration of conformity.

Tous les amortisseur sont en conformité avec 2014/33/UE et sont conformes aux EN81-20 et EN81-50 normes. Egalement 
disponibles avec l’approbation certifié par le TÜV et UE déclaration de conformité.

Carico min/max in Kg alla velocità nominale
CODICE DIM. (MM) DXH TIPO 0,63 M/S 1 M/S

T080080 ABT POLYURETHANE 80x80 EYL-5 230-1350 230-640

T100080 ABT POLYURETHANE 100x80 EYL-10080 700-2300 700-1600

Tutti gli ammortizzatori sono conformi alla Direttiva per ascensori 2014/33/UE e rispettano le normative EN81-20 e EN81-50. 
Inoltre sono disponibili con omologazione certificata dalla TÜV e con Dichiarazione UE di conformità.
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BRIDA COMPLETA E CANALINA PROFILO A C
Complete clip and canal profile C – Boulons de crapaud avec canal profile en C

Codice 130600  Brida completa, smontata e composta da:
Code 130600 complete clip disassembled and composed of:
Code 130600 boulons de crapaud complete, demontèe et se compose de:

Brida                                                     		  Clips – Buolons de crapaud
Dado quadro 20x20x4 mm                   	 Square nut 20x20x4mm – ècrou carrè 20x20x4mm
Rondella piana M6 Zn UNI 6592		  Flat washer – Rondelle plate
Vite TE M6x25 Zn 4.8 UNI EN 24017	 Screw – Vis à tête hexagonal

Codice 130602 Dado quadro misure: 20x20x4mm
Code 130602 Square nut 20x20x4mm – ècrou carrè 20x20x4mm

Tutti i pezzi sono zincati e inseriti in un sacchetto trasparente chiuso.
All pieces are zinc-plated and inserted in a transparent plastic bag closed
Toutes les pieces sont galvanisè et place dans un sac en plastique transparent fermè

                                                 

Codice 130640 Canalina profilo a C

Zincata
Misure 25x15x7.5 L=400mm standard.
A richiesta disponibili altre misure di lunghezza MAX 460mm.

Code 130640 canal profile C.Zinc-plated.Measures 25x15x7.5 L=400mm standard.Available on request
other measures of length MAX 460mm
Code 130640 canal profile en C.Galvanisè.Mesure 25x25x7.5 L=400mm norme.Sur demande disponible
Autres mesures de longueur 460mm MAX.
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BRIDA DI ANCORAGGIO GUIDA 
Clips galvanized for bars – Boulons  de crapaud galvanisés

BRIDA ZINCATA

CODICE TIPO CONFEZIONE A B C D E F G H M T

Nr pezzi

121004 T1 4 21 31 13 5,5 12 5,5 11 30 10 40

121204 T2 4 24 38 18 7 15 6,5 13 32 12 44

121404 T3 4 28 42 21 8,5 17 8 13 38 14 52

121604 T4 4 32 50 22 10,5 20 9 15 42 16 58

121804 T5 4 36 54 26 13 23 11 16 44 18 62

CODICE GUIDE SCATOLA (BOX) CONFEZIONE

Nr Pezzi

121004 T45-T50 500 Brida smontata

121204 T70-T75-T82 300 Brida smontata

121404 T89-T90 200 Brida smontata

121604 T127-1/B 160 Brida smontata

121804 T127-2/B-T140 110 Brida smontata

Le bride sono fornite complete di: Dado UNI 5588 Zn 8.8, Rondella piana UNI 6592 Zn, Rondella elastica grower UNI 1751 Zn.  
Tutti i pezzi sono zincati bianchi. 

The clips are supplied  with: Nut UNI 5588 Zn 8.8, Flat washer UNI 6592 Zn, Spring washer UNI 1751 Zn. All the pieces are white 
galvanized.

Le boulons de crapaud sont livrès avec : Ècrou UNI 5588 Zn 8.8, Rondelle plate UNI 6592 Zn, Rondelle grower UNI 1751 Zn. 
Toutes les pièces sont blanc galvanisé.

BRIDA GREZZA

CODICE TIPO GUIDE A B C D E F G H M T

221004 T1 T45-T50 22 32 15 5,5 12 5 11 28 10 38

221204 T2 T70-T75-T82 26 39 19 7 15 6,5 13 32 12 44

221404 T3 T89-T90 29 45 21 9,5 18,5 8 13 38 14 52,5

221604 T4 T127-1/B 34 50 22 10,3 20,5 8,5 15 42 16 58,5

221804 T5 T127-2/B-T140 37 55 23 11 23 9 17 44 18 63

BRIDA GREZZA
Le bride sono grezze classe 4.8.
Vengono fornite con: dado DIN 934/8, rondella piana UNI 6592 Zn, rondella elastica grower UNI 1751 Zn.

The clips for bar are raw class 4.8. They are supplied with: nut DIN 934/8, flat washer UNI6592 Zn, spring washer UNI 1751 Zn.
Les boulons de crapaud sont cru classe 4.8. Ils sont fournis avec : ècrou DIN934/8, rondelle plate UNI6592 Zn, rondelle 
grower UNI1751 Zn.
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CAPOFUNE PIATTO
Dimension table rope anchorages flat - Tableau dimensionnel attaché-cable palt  

                                                                                     

CODICE FUNE A B C D E F G H I L M N P Q R Ø S

CAPOFUNE PIATTO PER FUNE 4-5

320025 4-5 150 M10 8,8 250 10 18,2 110 96 32 26

330025 4-5 150 M10 8,8 250 10 21 18,2 110 96 32 197 60 23,5 4,5 26

CAPOFUNE PIATTO PER FUNE 6-8

420020 6-8 150 M12 10,8 200 12 22 150 130 46 34

420030 6-8 160 M12 10,8 300 12 22 150 130 46 34

420040 6-8 160 M12 10,8 400 12 22 150 130 46 34

430020 6-8 150 M12 10,8 200 12 73 22 150 130 46 21 70 53 128 33 3,5 34

430030 6-8 160 M12 10,8 300 12 68 22 150 130 46 31,5 78 95 144 29 4 34

430040 6-8 160 M12 10,8 400 12 68 22 150 130 46 31,5 78 95 144 29 4 34

CAPOFUNE PIATTO PER FUNE 9-11

510000 9-11 150 M16 14,7 200 16 29 190 164 59 43

520000 9-11 155 M16 14,7 300 16 29 190 164 59 43

530000 9-11 155 M16 14,7 300 16 68 29 190 164 59 31,5 78 95 144 29 4 43

540000 9-11 155 M16 14,7 400 16 29 190 164 59 43

550000 9-11 155 M16 14,7 400 16 68 29 190 164 59 31,5 78 95 144 29 4 43

560000 9-11 155 M16 14,7 500 16 29 190 164 59 43

570000 9-11 155 M16 14,7 500 16 68 29 190 164 59 31,5 78 95 144 29 4 43

CAPOFUNE PIATTO PER FUNE 12-14

600000 12-14 150 M20 18,4 300 18 39 230 198 72 54

610000 12-14 150 M20 18,4 300 18 68 39 230 198 72 31,5 78 95 144 29 4 54

620000 12-14 150 M20 18,4 400 18 39 230 198 72 54

630000 12-14 150 M20 18,4 400 18 68 39 230 198 72 31,5 78 95 144 29 4 54

640000 12-14 150 M20 18,4 500 18 39 230 198 72 54

650000 12-14 150 M20 18,4 500 18 68 39 230 198 72 31,5 78 95 144 29 4 54

Tutti i capofune rispettano la normativa EN 13411-7
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CAPOFUNE IN LAMIERA SALDATA
Welded plated rope attachments  – Attache-câble en tôle soudèe

    
CODICE FUNE A B C D E F G H I L M N P Q R S T

CMAX  KG 
MOLLA

CAPOFUNE IN LAMIERA SALDATA PER FUNE 6-9

441200 6-9 M12 260 385 160 50 100 92 26 11,5 nr.2 14 20

441210 6-9 M12 260 385 160 50 100 92 26 11,5 nr.2 14 20 112 6,5 32 nr.2 335

441211 6-9 M12 260 385 160 50 100 92 26 11,5 nr.2 14 20 60 4,5 24 nr.2 160

CAPOFUNE IN LAMIERA SALDATA PER FUNE 9-11

441600 9-11 M16 300 457 197 57 110 117 32 14 nr.4 16 24 nr.2

Il capofune cod.441600 è zincato e venduto in coppia, in un sacchetto trasparente con cuneo, copiglie e dadi smontati. 

The piece cod.441600 is galvanized and is sold in pairs, in a transparent bag with a wedge, pins and nuts removed.

La pièce code 441600 il est galvanise et vendus par paires, dans un sac transparent avec coin, goupille et ècrou dèmontèe.

Tutti i capofune rispettano la normativa EN 13411-6
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CAPOFUNE IN LAMIERA SALDATA PER FUNE  Ø 5-6.5 MM 
Welded plated rope attachments for rope d.5-6.5mm -  Attache-câble en tôle soudèe pour corde d.5-6.35mm

                                                       

                           

CODICE D.FUNE A B D F L
C MAX (N)      

MOLLA

441000 5-6,5

441010 5-6,5 24 6 90 2600

441020 5-6,5 22 55 18 2,5 100 350

I capofuni sono zincati, completi di copiglie e dadi montati, inseriti in un sacchetto trasparente chiuso.  All’interno, in un altro 
sacchetto trasparente chiuso, le rondelle, la molla e per il cod. 441020 il tubo per molla. Il cod.441000 è senza molla.

The pieces are galvanized and complete with pins and nuts mounted, placed in a transparent bag closed. Inside, in another 
transparent bag closed, the washers, the spring and for the cod. 441020 the tube for spring.The

Cod.441000 is without spring.

Les pieces sont galvanise et complete avec goupille et ècrous assembles, insère dans un sachet transparent ferme. À l’intèriur, 
dans un autre
sac transparent fermè, la rondelle, le resort et pour code 441020 la tuyau pour resort. Le code 441000 est sans ressort.

Tutti i capofune rispettano la normativa EN 13411-6
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CAPOFUNE MONOLITICO
 Dimension table rope anchorages monolithic  – Tableau dimensionnel attaché-cable monolithique 

                                    

CODICE FUNE A B C D E F G H I L M N P Q R S T

400250 5-6,5 140 M10 8,8 250 10 8 105 90 31 24

400260 5-6,5 140 M10 8,8 250 10 13 8 105 90 31 2600 90 24 24 Nr.2

400270 5-6,5 140 M10 8,8 250 10 45 8 105 90 31 19 55 350 100 18 24 Nr.2

Capofune con guscio senza saldature, per fune 5-6.5mm. Tutti i pezzi sono zincati bianchi.

Rope anchorages with holder without welding for ropes 5-6.5mm. All the pieces are white galvanized.

Attache-câble avec garde sans soudure pour le corde 5-6.5mm. Toutes les pieces sont blanc galvanisé.

Tutti i capofune rispettano la normativa EN 13411-7
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MOLLE SPECIALI PER CAPOFUNE
Special springs rope anchorages  – Spècial ressort attaché-câble 

Codice A B C D E F G H I L M O P S C MAX Kg

320625 14,5 7,5 4,5 25 4 10,5 60 23,5 160

320630 14,5 7,5 4,5 25 3 13 60 23,5 160

420010 29 15,5 9,5 50 48 Nr.2 412

420011 29 15,5 9,5 50 48 Nr.2 412

430025 21 70 26 13,5 3,5 Nr.2 128 33 53

430035 21 52 27 12 4 36 3 13 128 35 100

430036 21 52 27 12 4 36 3 17 128 35 80

520015 21 57 26 13 4,5 36 3 17 128 35 93

530050 31,5 78 21 12,8 4 Nr.2 144 29 95

620013 21 71 21 13 6 36 3 13 128 38,5

620015 21 71 26,5 13 6 36 3 21 128 38,5 230

620020 Nr.2 19 6,5 112 32 335

Il codice viene venduto in un sacchetto trasparente e chiuso

The code is sold in a transparent bag and sealed

Le code est vendu dans un sac transparent fermé
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TIRANTE AD OCCHIO CON REDANCE
 Eyebolt with redance – Dispositifs de tension à oeil avec cosse

Codice 216410
Tirante ad occhio M 16 L=400mm con redance per fune dia.13mm
Eyebolt M16 L=400mm with redance for rope dia.13mm
Dispositifs de tension à oeil M16 L=400mm avec cosse pour corde dia. 13mm

Il tirante e la redance sono zincati. 
   
The eyebolt and the redance are galvanized.
Les dispositifs de tension à oeil et le cosse sont galvanise.
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CAVO FLESSIBILE PIATTO
Flexible flat cable – Câbles flexible plat

 

CODICE
 (CODE)

N CONDUTTORI PER 
SEZIONE NR OF CORES FOR 
NOMINAL CROSS-SECTION NR 

CONDUCTEUR POUR COUPE 
N X MM²

LUNGHEZZA MAX 
DI INCLINAZIONE 
MAXIMUM LENGHT OF 

SLOPE__LONGUEUR MAX-
IMALE D’INCLINAISON        

MT

RESISTENZA DEL 
CONDUTTORE 

CONDUCTOR RESIST-
ANCE RESISTANCE CON-

DUCTEUR OHM/KM

DIMENSIONI CAVO  
CABLE DIMENSION

DIMENSIONS CREUX 
AXL IN MM

PESO CAVO 
WEIGHT OF CABLE 

POIDS CREUX
KG/KM

CP06G00075 6G0,75 46 26 4,1 x 18,0 140

CP09G00075 9G0,75 46 26 4,1 x 23,0 205

CP12G00075 12G0,75 46 26 4,1 x 33,0 265

CP16G00075 16G0,75 46 26 4,1 x 44,0 350

CP20G00075 20G0,75 46 26 4,1 x 53,5 430

CP24G00075 24G0,75 46 26 4,1 x 65,0 515

CP06G00100 6G1,00 46 19,5 4,3 x 19,0 160

CP09G00100 9G1,00 46 19,5 4,3 x 26,0 227

CP12G00100 12G1,00 46 19,5 4,3 x 35,0 300

CP16G00100 16G1,00 46 19,5 4,3 x 46,0 395

CP20G00100 20G1,00 46 19,5 4,3 x 57,0 495

CP24G00100 24G1,00 46 19,5 4,3 x 68,0 590

CP16G02075 16G0,75+2x(2x0,5) 46 26 4,1 x 44,0 350
Doppini schermati 

(CANBUS)

CP20G02075 20G0,75+2x(2x0,5) 46 26 4,1x53,5 430
Doppini schermati 

(CANBUS)

CP24G02075 24G0,75+2x(2x0,5) 46 26 4,1x65,0 515
Doppini schermati 

(CANBUS)

I cavi piatti possono includere: 
	» Conduttori di potenza e segnale
	» Doppini schermati (CANBUS)

The Flat cables may include: Power conductors and signal. Shielded pairs (CANBUS)
Les cables plats peuvent inclure: Conducteurs de puissance et de signal. Paires blindées (CANBUS)

Designazione (Designation) : H05VVH6-F

Tensione nominale (Rated voltage) ( tension nominale): Uo/U 300/500 V

Guaina (Sheath) ( Gaine) : PVC colore nero RAL 9005

Cavi di potenza e segnale certificati secondo le normative EN 50214 ; EN 60332-1 con approvazione HAR.
Power and signal cables certified to EN 50214 ; EN 60332-1 with approval HAR
Câble d’alimentation et le signal certifiè EN 50214 ; EN 60332-1 approuvè HAR

CAVO CON DOPPINI SCHERMATI (CANBUS):



COMPONENTI PER ASCENSORI

15 FRATELLI VISMARA SRL - ASCENSORI E COMPONENTI

FISSA CAVO PIATTO PER FISSAGGIO A MURO
Flat cable clamp – Serre-câble plat

Codice : OX556A

FISSA CAVO PIATTO PER FISSAGGIO A CABINA
Flat cable fixer for cabin fixing - Fixateur de cable plat pour fixation cabine

 
 
 

                                                                                        OX556A01   -    OX556A02   -  OX556A03
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RUOTE GOMMATE DI SCORRIMENTO PER ARCATE
Roller guide shoes for car slings - Roues coulissantes pour ascenseurs

                                        

                               

CODICE ØD ØM ØF DAN

RG08030 80 30 20 300

RG10030 100 30 20 300

RG12530 125 30 20 300

RG15040 150 38 25 500

RG20040 200 40 25 500

Ruota con rivestimento in AVOLAN.
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FUNE ANIMA METALLICA
Rope with metal core – Corde  avec noyau mètallique   

                      
       

FUNE 8 TREFOLI 152 FILI
Rope 8 strands 152 wires – Corde 8 brins 152 fils

CODICE DIAMETRO MM
DIAMETRO FILI 

ESTERNI 
MASSA NOMINALE 

PER METRO
CARICO DI ROTTURA SEZIONE METALLICA TIPO

CODE DIAMETER MM
OUTER WIRES 

DIAMETER 
WEIGHT FOR METER

MINIMUM BREAKING 
LOAD

METALLIC AREA TYPE

FGW1520065 6,5 0,39 mm 0,17 Kg 31,5 KN 3210 Kg 21,4 mm² PAWO 819W

FEL1520065 6,5 0,39 mm 0,17 Kg 31,5 KN 3210 Kg 21,4 mm² ELSTAR 8WS

Fune PAWO 819W in acciaio lucido preformata Warrington crociata destra 
Rope PAWO 819W bright steel preformed Warrington right regular lay
Corde PAWO 819W acier poli préformé Warrington droit croisade 
 
Fune ELSTAR 8WS 6,5 mm

Designazione (Designation)  8x19w  IWRC
Classe di resistenza fili (Wire strength) (Classe de résistance) 1770 N/mm

Norme di riferimento (Reference standard exception) (Normes de référence dèrogation)  In deroga UNI EN 12385-5
Le funi vengono vendute con certificato di conformita’ e targhetta in materiale non lacerabile
The rope are sold with a certificate of conformity and label no tear materiale_Les cordes sont vendus avec certificat de con-
formité et une étiquette de matériau resistant à la dèchirure

Le funi sono marcate su tutta la lunghezza con una linea verde, come riferimento per la corretta installazione, senza torsioni.
The ropes are marked over the entire length with a green line, as a reference for correct installation, to avoid torsion in the rope_
Les cordes sont marques sur la longueur avec une ligne vert, pour une installation correcte, sans torsion.

CODICE DIAMETRO MM DIAMETRO FILI ESTERNI 
MASSA NOMINALE 

PER METRO
CARICO DI ROTTURA SEZIONE METALLICA

CODE DIAMETER MM OUTER WIRES DIAMETER WEIGHT FOR METER
MINIMUM BREAKING 

LOAD
METALLIC AREA 

FND1520065 6,5 0,47 mm 0,18 Kg 28,8 KN 2935 Kg 19,9 mm²

Designazione (Designation)  8x19S+IWRC
Classe di resistenza fili (Wire strength) (Classe de résistance) 1770 N/mm
Norme di riferimento (Reference standard) (Normes de référence)  UNI EN 12385-5
Le funi vengono vendute con certificato di conformita’ e targhetta in materiale non lacerabile
The rope are sold with a certificate of conformity and label no tear materiale_Les cordes sont vendus avec certificat de con-
formité et une étiquette de matériau resistant à la dèchirure
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FUNE 6 TREFOLI 114 FILI              
Rope 6 strands 114 wires – Corde 6 brins 114 fils

CODICE DIAMETRO MM
DIAMETRO FILI ES-

TERNI 
MASSA NOMINALE 

PER METRO
CARICO DI ROTTURA SEZIONE METALLICA

CODE DIAMETER MM
OUTER WIRES DIAM-

ETER 
WEIGHT FOR METER

MINIMUM BREAKING 
LOAD

METALLIC AREA

FUM 1140060
6 0,49 mm 0,15 Kg 21,10 KN  2152 Kg 14 mm²

Fune in acciaio lucido preformata seale crociata destra 
Rope bright steel preformed seale right regular lay _ Corde acier poli prèformé seale droit croisade

Designazione (Designation)  6x19S IWRC
Classe di resistenza fili (Wire strength) ( Classe de résistance) 1670 N/mm
Norme di riferimento (Reference standard) ( Norme de référence)  UNI EN 12385-5 UNI EN 81,20-50
Le funi vengono vendute con certificato di conformita’ e targhetta in materiale non lacerabile
The rope are sold with a certificate of conformity and label no tear materiale
Les cordes sont vendus avec certificat de conformité et une etiquette de matériau resistant à la dèchirure
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FUNE ANIMA TESSILE
Rope with textile core – Corde avec noyau textile

FUNE 6 TREFOLI 114 FILI              
Rope 6 strands 114 wires – Corde 6 brins 114 fils

 CODICE DIAMETRO MM AVVOLGIMENTO
DIAMETRO FILI 

ESTERNI 
MASSA NOMINALE 

PER METRO
CARICO DI 
ROTTURA

SEZIONE 
METALLICA

CODE DIAMETER MM LAY DIRECTION
OUTER WIRES 

DIAMETER 
WEIGHT FOR 

METER
MINIMUM BREAK-

ING LOAD
METALLIC AREA 

Diamètre mm Diamètre fil externe
Masse nominale par 

métre
Charger de rupture

FC1140060D 6
DESTRO 

right-droite
0,48 mm 0,13 Kg 18,90 KN  1925 Kg 13,83 mm²

FC1140070D 7
DESTRO 

right-droite
0,56 mm 0,18 Kg 25,80 KN  2629 Kg 19,16 mm²

FC1140080D 8
DESTRO 

right-droite
0,64 mm 0,23 Kg 33,80 KN  3444 Kg 26,68 mm²

FC1140080S 8
SINISTRA 

left-gauche
0,64 mm 0,23 Kg 33,80 KN  3444 Kg 26,68 mm²

FC1140090D 9
DESTRO 

right-droite
0,72 mm 0,30 Kg 42,80 KN  4361 Kg 32,86 mm²

FC1140090S 9
SINISTRA 

left-gauche
0,72 mm 0,30 Kg 42,80 KN  4361 Kg 32,86 mm²

FC1140100D 10
DESTRO 

right-droite
0,80 mm 0,37 Kg 52,80 Kn  5380 Kg 39,53 mm²

FC1140100S 10
SINISTRA 

left-gauche
0,80 mm 0,37 Kg 52,80 Kn  5380 Kg 39,53 mm²

FC1140110D 11
DESTRO 

right-droite
0,88 mm 0,45 Kg 63,20 KN  6440 Kg 45,93 mm²

FC1140110S 11
SINISTRA 

left-gauche
0,88 mm 0,45 Kg 63,20 KN  6440 Kg 45,93 mm²

FC1140120D 12
DESTRO 

right-droite
0,96 mm 0,53 Kg 75,10 KN  7652 Kg 56,78 mm²

FC1140120S 12
SINISTRA l
eft-gauche

0,96 mm 0,53 Kg 75,10 KN  7652 Kg 56,78 mm²

FC1140130D 13
DESTRO 

right-droite
1,04 mm 0,63 Kg 90,20 KN  9191 Kg 64,43 mm²

FC1140130S 13
SINISTRA 

left-gauche
1,04 mm 0,63 Kg 90,20 KN  9191 Kg 64,43 mm²

                                          

                                                                                                                                                                             
 Fune in acciaio lucido preformata seale crociata
Ropre bright steel preformed seale_ Corde acier poli préformè seale
Designazione (Designation) 6x19S+FC
Classe di resistenza fili (Wire strenght) (Classe de rèférence) 1570 N/mm²
Norme riferimento (Reference standard)  UNI EN 12385-5  UNI EN 81.20-50
Le funi vengono vendute con certificato di conformita’ e targhetta in materiale non lacerabile
The rope are sold with a certificate of conformity and label no tear materiale
Les cordes sont vendus avec certificat de conformité et une etiquette de matériau resistant à la dèchirure  
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FUNE 8 TREFOLI 152 FILI              
Rope 8 strands 152 wires – Corde 8 brins 152 fils

 

CODICE DIAMETRO MM AVVOLGIMENTO
DIAMETRO FILI 

ESTERNI 
MASSA NOMINALE 

PER METRO
CARICO DI 
ROTTURA

SEZIONE METALLICA

CODE Diameter mm Lay direction
Outer wires dia-

meter 
Weight for meter

Minimum breaking 
load

metallic area 

Diamètre mm Diamètre fil externe
Masse nominale par 

métre
Charger de rupture

FC1520080D 8
DESTRO right-droi-

te
0,52 mm 0,22 Kg 28,50 KN  2904 Kg 23,03 mm²

FC1520080S 8
SINISTRO left-gau-

che
0,52 mm 0,22 Kg 28,50 KN  2904 Kg 23,03 mm²

FC1520090D 9
DESTRO right-droi-

te
0,59 mm 0,28 Kg 37,86 KN  3857 Kg 29,67 mm²

FC1520090S 9
SINISTRO left-gau-

che
0,59 mm 0,28 Kg 37,86 KN  3857 Kg 29,67 mm²

FC1520100D 10
DESTRO right-droi-

te
0,65 mm 0,34 Kg 46,50 KN  4738 Kg 35,58 mm²

FC1520100S 10
SINISTRO left-gau-

che
0,65 mm 0,34 Kg 46,50 KN  4738 Kg 35,58 mm²

FC1520110D 11
DESTRO right-droi-

te
0,72 mm 0,42 Kg 56,20 KN  5726 Kg 43,81 mm²

FC1520110S 11
SINISTRO left-gau-

che
0,72 mm 0,42 Kg 56,20 KN  5726 Kg 43,81 mm²

FC1520120D 12
DESTRO right-droi-

te
0,75 mm 0,62 Kg 75,20 KN  7662 Kg 52,71 mm²

FC1520120S 12
SINISTRO left-gau-

che
0,75 mm 0,62 Kg 75,20 KN  7662 Kg 52,71 mm²

FC1520130D 13
DESTRO right-droi-

te
0,85 mm 0,68 Kg 87,90 KN 8895 Kg 61,25 mm²

FC1520130S 13
SINISTRO left-gau-

che
0,85 mm 0,68 Kg 87,90 KN 8895 Kg 61,25 mm²

Fune in acciaio lucido preformata seale crociata
Ropre bright steel preformed seale_ Corde acier poli préformè seale
Designazione (Designation) 8x19S+FC
Classe di resistenza fili (Wire strenght) (Classe de rèférence) 1570 N/mm²
Norme riferimento (Reference standard)  UNI EN 12385-5  UNI EN 81,20/50  
Le funi vengono vendute con certificato di conformita’ e targhetta in materiale non lacerabile
The rope are sold with a certificate of conformity and label no tear materiale
Les cordes sont vendus avec certificat de conformité et une etiquette de matériau resistant à la dèchirure
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FUNE ANIMA POLIPROPILENE
Rope with polypropylene core – Corde avec noyau polypropyléne

FUNE 6 TREFOLI 114 FILI              
Rope 6 strands 114 wires – Corde 8 brins 114 fils

CODICE DIAMETRO MM
DIAMETRO FILI 

ESTERNI 
MASSA NOMINALE 

PER METRO
CARICO DI ROTTURA SEZIONE METALLICA

CODE Diameter mm
Outer wires dia-

meter 
Weight for meter Minimum breaking load metallic area 

Diamètre mm Diamètre fil externe
Masse nominale par 

métre
Charger de rupture

FPT 1141080 8 0,65 mm 0,24 Kg 37.40 KN 3812 Kg 50,24 mm²

Fune in acciaio lucido preformata seale crociata destra 				  
Rope bright steel preformed seale right regular lay_ Corde acier poli préformè seale droit croisade				  
Designazione (Designation)  6x19S+pp				  
Classe resistenza fili (Wire strength) ( Classe de référence)  1770 N/mm 				  
Norme riferimento (Reference standard)  UNI EN 12385-5  UNI EN 81.20/50				 
Le funi vengono vendute con certificato di conformita’ e targhetta in materiale non lacerabile				  
The rope are sold with a certificate of conformity and label no tear materiale				 
Les cordes sont vendus avec certificat de conformité et une etiquette de matériau resistant à la dèchirure			 
	
              

FUNE ZINCATA
Rope galvanized – Corde galvanisée

                
FUNE 6 TREFOLI 114 FILI              
Rope 6 strands 114 wires – Corde 8 brins 114 fils

CODICE DIAMETRO MM DIAMETRO FILI ESTERNI 
MASSA NOMINALE 

PER METRO
CARICO DI ROTTURA SEZIONE METALLICA

CODE DIAMETER MM OUTER WIRES DIAMETER WEIGHT FOR METER
MINIMUM BREAKING 

LOAD
METALLIC AREA 

FND1520065 6,5 0,47 mm 0,18 Kg 28,8 KN 2935 Kg 19,9 mm²

Designazione (Designation)  8x19S+IWRC
Classe di resistenza fili (Wire strength) (Classe de résistance) 1770 N/mm
Norme di riferimento (Reference standard) (Normes de référence)  UNI EN 12385-5
Le funi vengono vendute con certificato di conformita’ e targhetta in materiale non lacerabile
The rope are sold with a certificate of conformity and label no tear materiale_Les cordes sont vendus avec certificat de con-
formité et une étiquette de matériau resistant à la dèchirure
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GUIDA LAVORATA
Machined guide rails  – Rails de guide usinés 

  

CODE B1 H1 H K N C G F RS M1 M2 T1 T2 L L1 L2 B3 D

TOLLERANZA
(TOLERANCE)

± 1.5 ± 0.75 ± 0.1
+0.1

0
+3
0

± 0.75
+0.06

0
0

-0.06
± 0.1 ± 0.1

+3
0

± 0.2
± 0.2

       ± 
0.2

  Ø 

T 70-1/B 70 65 64 9 34 6 6 8 1,5 3 2,95 3,5 3 128 25 105 42 13

T 75-3B 75 62 61 10 30 8 7 9 3 3 2,95 3,5 3 123 30 90 43 13

T 82/B 82,5 68,25 66,6 9 34 7,5 6 8,25 3 3 2,95 3,5 3 111 27 81 50,8 13

T89/B 89 62 61 15,88 33,4 10 7,9 11,1 3 6,4 6,37 7,14 6,35 156 38,1 114,3 57,2 13

T 90/B 90 75 74 16 42 10 8 10 4 6,4 6,37 7,14 6,35 156 38,1 114,3 57,2 13

T 127-2/B 127 88,9 88 15,88 50,8 10 12,7 15,9 5 6,4 6,37 7,14 6,35 156 38,1 114,3 79,4 17

  
CODE S Q1 E I XX W XX I XX I YY W YY I YY

cm² kg/m cm cm4 cm³ cm cm4 Cm³ cm

T 70-1/B 9,51 7,47 2,04 41,30 9,24 2,09 18,65 5,35 1,40

T 75-3B 10,99 8,63 1,86 40,35 9,29 1,92 26,49 7,06 1,55

T 82/B 10,90 8,55 1,98 49,40 10,20 2,13 30,50 7,40 1,67

T89/B 15,70 12,30 2,09 59,70 14,50 1,98 53,00 11,90 1,84

T 90/B 17,20 13,50 2,65 102,20 20,90 2,50 52,00 11,90 1,76

T 127-2/B 28,90 22,70 2,46 200,00 31,00 2,68 235,00 36,80 2,86

Possibilità di avere le seguenti guide zincate lunghezza 2.5 metri:
Codice T82/B25ZN; codice T90/B25ZN e codice T127-2/BZN

Il codice è riferito a barre lunghezza 5 metri.
The code refers to 5 meters long bars_Le code est pour barres longues 5 mètres
Per richiedere barre lunghezza 2.5 metri aggiungere 25 dopo il codice.
To request bars lenght 2.5 meters must add 25 after code_Pour commander des barres de 2.5 mètres ajouter 25 après le code
Norma di riferimento Reference norm_Norme de réfèrence:  ISO 7465:2007 
Materiale: Acciaio Steel_Acier  E275B   (Fe430B) 
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GUIDA TRAFILATA
Cold drawn guide rails – Guide tréfilés

                                  
     

 

 

   
CODE B1 H1 K P RS M1 M2 T1 T2 L2 L3 B3 D

TOLLERANZA
(TOLERANCE) ± 0.5 ± 0.2 ± 0.15 ± 0.5

+0.06
0

0
-0.06 ± 0.1 ± 0.1 ± 0.2 ± 0.2 ± 0.3

Ø

T 45/A 45 45 5 5 1 2 1,95 2,5 2 65 15 25 9

T 50/A 50 50 5 5 1 2 1,95 2,5 2 75 25 30 9

     
CODE S Q1 E I XX W XX I XX I YY W YY I YY

cm² kg/m cm cm4 cm³ cm cm4 cm³ cm

T 45/A 4,3 3,3 1,3 8,1 2,53 1,38 3,84 1,71 0,95

T 50/A 4,8 3,7 1,4 11 3,15 1,54 5,25 2,10 1,05

Il codice è riferito a barre lunghezza 5 metri.
The code refers to 5 meters long bars Le code est pour barres longues 5 mètres
Per richiedere barre lunghezza 2.5 metri aggiungere 25 dopo il codice.
To request bars lenght 2.5 meters must add 25 after code_Pour commander des barres de 2.5 mètres ajouter 25 après le code
Norma di riferimento Reference norm_Norme de référence: ISO 7465:2007
Materiale : Acciaio  Steel_Acier  E235B (Fe360B)  
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PIASTRA DI CONGIUNZIONE E VITERIA PER GUIDA
Fhisplated, screws and washers guide rail  – Plaques et des vis pour guides ascenseurs

     

CODE TIPO D B2 B3 L1 L2 L3 V VITE PESO KG

Tolleranza ±1.5 ±0.2 ±1.5 ±0.2 ±0.2 +2

120110 T 75-3B 13 75 43 240 90 30 8,5 M12x40 1,67

120111 T 45/A 9 50 25 160 65 15 8 M8x25 0,61

120112 T 50/A 9 50 30 200 75 25 8 M8x25 0,76

120113 T 82/B 13 80 50,8 216 81 27 10 M12x40 1,83

120114 T 89/B T 90/B 13 90 57,2 280 114,3 38,1 13 M12x40 3,21

120115 T 70-1/B 13 70 42 250 105 25 8,5 M12x35 1,56

120116 T 127-2/B 17 130 79,4 305 114,3 38,1 17 M16x55 6,15

Materiale: Fe430b

Possibilità di avere le seguenti piastre di congiunzione zincate:
Codice 120213 per guide tipo T82/B25ZN
Codice 120214 per guide tipo T90/B25ZN
Codice 120216 per guide tipo T127-2/BZN

La viteria e’ composta da:
- Nr.8 Viti T.E. UNI 5739 Zn 8.8
- Nr.8 Dadi UNI 5588 Zn
- Nr.8 Rondelle piane UNI 6592 Zn
- Nr.8 Rondelle elastiche grower UNI 1751 Zn

Il peso indicato è riferito alle piastre più la viteria completa

The fishplated are composed:Nr.8 Exagon head screw UNI 5739 Zn 8.8, Nr.8 Nut 5588 Zn,
Nr.8 Flat washer UNI 6592 Zn, Nr.8 Spring washer UNI 1751 Zn.The weight refers to the plates complete with screws.
Les plaques sont composeés de:Nr.8 vis a six pans creux Uni 5739 Zn 8.8, Nr.8 écrou Uni 5588 Zn, Nr.8 rondelle plate
UNI 6592 Zn, Nr.8 rondelle grower UNI 1751 Zn.Le poids se réfère à des plaques avec des vis.
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SQUADRA DI FISSAGGIO  
Mounting bracket - Support de montage

Codice: 100130
Materiale: DD12 UNI EN 10111 zincato spessore 5 mm
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SQUADRA DI FISSAGGIO  
Mounting bracket - Support de montage

Codice: 100230 
Materiale: DD12 UNI EN 10111 zincato spessore 5 mm
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MOTORI 
Gearless traction machine - Machine de traction sans engrenage 

                                                   

Codice: FXBS450 - VISMARA

PORTATA VELOCITA’ RAPPORTO    DIAM. POTENZA TENSIONE CORRENTE   GIRI COPPIA    POLI

    (KG)     (M/S)     (MM)     (KW)      (V)        (A)   (RPM)   (N.M.)

    450        1       2:1      160      3.4   380/220     8.5/14.7    239     135      16

Motore sincrono a magneti permanenti completo di encoder SIN COS EI53C9.25-2048 e cavi da 10 mt
Puleggia: ø 160mm – 6 gole a cuneo senza intaglio temprate, angolo 60° – fune ø 6.5mm – passo gole 11mm 

Codice: FXBS630 - VISMARA

PORTATA VELOCITA’ RAPPORTO    DIAM. POTENZA TENSIONE CORRENTE   GIRI COPPIA    POLI

    (KG)     (M/S)     (MM)     (KW)      (V)        (A)   (RPM)   (N.M.)

    630        1       2:1      160      4.3      380        9.5    239     170      16

Motore sincrono a magneti permanenti completo di encoder SIN COS EI53C9.25-2048 e cavi da 10 mt
Puleggia: ø 160mm – 8 gole a cuneo senza intaglio temprate, angolo 60° – fune ø 6.5mm – passo gole 11mm 

                     

           MODELLO                  A                   B                  C                   L

            FXBS450                194                  219                 316                 415

            FXBS630                245                  270                 367                 466

Tutti i modelli rispettano la Direttiva Europea Ascensori 2014/33/EU, le normative EN 81-20/50 e sono corredati da Certificato 
Ue del tipo, Dichiarazione Ue di conformità e Dichiarazione di incorporazione del produttore.
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Codice: FXBS1000 - VISMARA

PORTATA VELOCITA’ RAPPORTO    DIAM. POTENZA TENSIONE CORRENTE   GIRI COPPIA    POLI

    (KG)     (M/S)     (MM)     (KW)      (V)        (A)   (RPM)   (N.M.)

1000        1       2:1      240 6.7   380/220 13.8    159     400      16

Motore sincrono a magneti permanenti completo di encoder SIN COS EI53C9.25-2048 e cavi 
Fune 9x ø 6.5mm

Codice: FXBS1250 - VISMARA

PORTATA VELOCITA’ RAPPORTO    DIAM. POTENZA TENSIONE CORRENTE   GIRI COPPIA    POLI

    (KG)     (M/S)     (MM)     (KW)      (V)        (A)   (RPM)   (N.M.)

1250        1       2:1      240 8.3   380/220 18    159    500      16

Motore sincrono a magneti permanenti completo di encoder SIN COS EI53C9.25-2048 e cavi 
Fune 11x ø 6.5mm

DIMENSIONI

TIPO L1 (MM) L2 (MM) L3 (MM) L4 (MM)

FXBS1000 283 323 460 730

FXBS1250 283 323 505 775

Tutti i modelli rispettano la Direttiva Europea Ascensori 2014/33/EU, le normative EN 81-20/50 e sono corredati da Certificato 
Ue del Tipo, Dichiarazione Ue di conformità e Dichiarazione di incorporazione del costruttore
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MOTORIDUTTORI
Asynchronous gear motor - Moteur à engrenages asynchrone

Codice: BMD8024 - VISMARA

PORTATA VELOCITA’ POTENZA TENSIONE TENSIONE DEL FRENO

    (KG)     (M/S)     (KW)      (V)        (A)

    480       0.15      0.75   380/220 110V DC

Motoriduttore asincrono modello KC47-121.48 (A+B)/BMD8024, completo di ENCODER EI100H20 - Doppio freno
2 Pulegge: ø 240mm – 3 gole – fune ø 6 mm  - PROTEZIONE IP54

MODELLO A
a1 
a2

B1 
B2 
C

E
G1
G2

H1 
H2

K L
L1 
L2

M 
N

S
DIMENSIONE ALBERO

d l
l1 
l2

u t v

 BMD8024 7.2
35 
37

130 
130 
120

75
170 
162

71 
112

11 166
135 
72

145 
185

18 30 60
3.5 
50

8 33 M10
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DISPOSITIVO DI PROVA PARACADUTE CON FASCETTE
Testing device for safety gear – Dispositif de test pour blocs parachutes

            

                                                           
                 

Codice 480800710
Prova paracadute per fune 9-11 compresa fune L=3mt con maniglia finale e ranella
Testing device for safety gear rope 9-11 including rope L=3mt with handle final and washer
Dispositif de test pour blocs parachutes corde 9-11 avec les corde L=3mt et poignée finales et rondelle

Codice 480800715
Prova paracadute per fune 6-8 compresa fune L=3mt con maniglia finale e ranella
Testing device for safety gear rope 6-8 including rope L=3mt with handle final and washer
Dispositif de test pour blocs parachutes corde 6-8 avec les corde L=3mt et poignée finales et rondelle

Istruzioni d’uso:
A - Togliere il bullone di sicurezza
B – Dall’esterno del vano, tirare la fune nel senso della freccia con una forza di circa  25 Kg.
Il ripristino del dispositivo deve essere manuale, si deve riarmare la leva inserendo il bullone
di sicurezza nell’apposita sede.

Instructions for use: A-Remove the safety bolt   B-From the outside of the compartment, pull the rope
in the direction of the arrow with a force of about 25 Kg. Restoring the device must be manual. You must
reset the lever by inserting the locking bolt into the seat.

Mode d’emploi: A-Enlever le boulon de sécurité  B- À partir de l’extérieur du compartiment, tirer sur la corde
dans le sens de la fléche avec une force de 25 Kg. Le rétablissement du dispositif doit être manuel, vous
devez mettre le boulon de sècurité dans le siège.

MOTORIDUTTORI
Asynchronous gear motor - Moteur à engrenages asynchrone

Codice: BMD8024 - VISMARA

PORTATA VELOCITA’ POTENZA TENSIONE TENSIONE DEL FRENO

    (KG)     (M/S)     (KW)      (V)        (A)

    480       0.15      0.75   380/220 110V DC

Motoriduttore asincrono modello KC47-121.48 (A+B)/BMD8024, completo di ENCODER EI100H20 - Doppio freno
2 Pulegge: ø 240mm – 3 gole – fune ø 6 mm  - PROTEZIONE IP54

MODELLO A
a1 
a2

B1 
B2 
C

E
G1
G2

H1 
H2

K L
L1 
L2

M 
N

S
DIMENSIONE ALBERO

d l
l1 
l2

u t v

 BMD8024 7.2
35 
37

130 
130 
120

75
170 
162

71 
112

11 166
135 
72

145 
185

18 30 60
3.5 
50

8 33 M10
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PARACADUTE A PRESA ISTANTANEA
Instantaneous safety gears – Parachutes à prise instantanée

Codice PI0509SX05   
Versione a disegno per guide da 5 mm
Version on the drawing for guides 5
Parachute comme la illustration pour guide 5 mm 

Codice PI0509DX05   
Versione destra per guide da 5 mm 
Right version for guides 5 
Version droite pour guide 5 mm
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CODICE SPESSORE GUIDA (MM) VELOCITA’ INTERVENTO (M/S) MASSA TOTALE AMMISSIBILE (KG)

PI0509SX05 PI0509DX05 5 0,5 1100

0,6 1050

0,7 1000

0,8 950

0,9 900

1 850

                                                                                                                                                                      
Velocità nominale massima CABINA :  0.63 m/s
Maximum rated speed CAR:
Vitesse nominale maximale CABINE:

Velocità massima intervento limitatore velocità CABINA: 1.00 m/s
Maximum tripping speed of the overspeed governor:
Vitesse maximale d’intervention limiteurs de vitesse:

Larghezza minima della superficie di presa: 22mm
Minimum gripping surface width:
Largeur minimale de la surface de préhension :

Tutti i paracaduti sono conformi alla Direttiva ascensori 2014/33/UE e rispettano le normative EN81-20 e EN81.50. Inoltre 
sono disponibili con omologazione CE certificata dalla TÜV e con Dichiarazione UE di conformità.

All instantaneous safety gears are in compliancewith 2014/33/UE and comply with EN81-20 and EN81-50 standards. Also 
available with approval certified by TÜV and UE declaration of conformity.
Tous le paracadutes à prise instantenée son ten conformité avec 2014/33/UE et sons conformesaux EN81-20 et EN 81-50 
normes. Egalement disponible avec l’approbation certifié par le TÜV et UE déclaration de conformité.
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PARACADUTE A PRESA ISTANTANEA
Instantaneous safety gears – Parachutes à prise instantanée

Codice PI0509SX69    
Versione a disegno per guide da 6 mm a 9 mm
 Version on the drawing for guides from 6mm to 9mm
 Parachute comme la illustration pour guide 6 mm à 9 mm

Codice PI0509DX69   
Versione destra per guide da 6 mm a 9 mm 
 Right version for guides from 6mm to 9mm
 Version droite pour guide 6 mm à 9 mm
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CODICE SPESSORE GUIDA (MM) VELOCITA’ INTERVENTO (M/S) MASSA TOTALE AMMISSIBILE (KG)

VALORE RIFERITO ALLA COPPIA

PI0509SX69  PI0509DX69 6 0,5 1500

0,6 1450

0,7 1400

0,8 1350

0,9 1250

1 1200

8 0,5 1900

0,6 1850

0,7 1750

0,8 1700

0,9 1600

1 1500

9 0,5 3250

0,6 3130

0,7 3000

0,8 2850

0,9 2700

1 2550

Velocità nominale massima CABINA :  0.63 m/s
Maximum rated speed car:
Vitesse nominale maximale cabine:
                                                               
Velocità massima intervento limitatore velocità CABINA: 1.00 m/s
Maximum tripping speed of the overspeed governor car:
Vitesse maximale d’intervention limiteurs de vitesse cabine:

Larghezza minima della superficie di presa: 22mm
Minimum gripping surface width:
Largeur minimale de la surface de préhension :

Tutti i paracaduti sono conformi alla Direttiva ascensori 2014/33/UE e rispettano le normative EN81-20 e EN81.50. Inoltre 
sono disponibili con omologazione CE certificata dalla TÜV e con Dichiarazione UE di conformità.

All instantaneous safety gears are in compliancewith 2014/33/UE and comply with EN81-20 and EN81-50 standards. Also 
available with approval certified by TÜV and UE declaration of conformity.
Tous le paracadutes à prise instantenée son ten conformité avec 2014/33/UE et sons conformesaux EN81-20 et EN 81-50 
normes. Egalement disponible avec l’approbation certifié par le TÜV et UE déclaration de conformité.
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PARACADUTE A PRESA ISTANTANEA
Instantaneous safety gears – Parachutes à prise instantanée

Codice PI1016SX16    
Versione a disegno per guida da 16 mm
Version on the drawing for guide 16 mm
Parachutes comme la illustration pour guide 16 mm

Codice PI1016DX16   
Versione destra per guide da 16 mm
 Right version for guide 16 mm
 Version droite pour guide 16 mm
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CODICE SPESSORE GUIDA (MM) VELOCITA’ INTERVENTO (M/S) MASSA TOTALE AMMISSIBILE (KG)

PI1016SX - PI1016DX 16 0,5 6000

0,6 5800

0,7 5550

0,8 5300

0,9 5000

1 4700

Velocità nominale massima CABINA: 0.63 m/s   
Maximum rated speed car:
Vitesse nominale maximale cabine:

Velocità massima intervento limitatore velocità CABINA: 1.00 m/s
Maximum tripping speed of the overspeed governor car:
Vitesse maximale d’intervention limiteurs de vitesse cabine:

Larghezza minima della superficie di presa: 22mm
Minimum gripping surface width:
Largeur minimale de la surface de préhension :
                                                               
Tutti i paracaduti sono conformi alla Direttiva ascensori 2014/33/UE e rispettano le normative EN81-20 e EN81.50. Inoltre 
sono disponibili con omologazione CE certificata dalla TÜV e con Dichiarazione UE di conformità.

All instantaneous safety gears are in compliancewith 2014/33/UE and comply with EN81-20 and EN81-50 standards. Also 
available with approval certified by TÜV and UE declaration of conformity.
Tous le paracadutes à prise instantenée son ten conformité avec 2014/33/UE et sons conformesaux EN81-20 et EN 81-50 
normes. Egalement disponible avec l’approbation certifié par le TÜV et UE déclaration de conformité. 
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PARACADUTE A PRESA ISTANTANEA
Instantaneous safety gears – Parachutes à prise instantanée

Codice PI1619SX16    
Versione a disegno per guida da 16 mm
Version on the drawing for guide 16 mm
 Parachutes comme la illustration pour guide 16 mm

Codice PI1619DX16   
Versione destra per guide da 16 mm
 Right version for guide 16 mm
 Version droite pour guide 16 mm
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CODICE SPESSORE GUIDA (MM) VELOCITA’ INTERVENTO (M/S) MASSA TOTALE AMMISSIBILE (KG)

PI1619SX - PI1619DX 16 0,5 4600

0,6 4400

0,7 4250

0,8 4000

0,9 3800

1 3600

Velocità nominale massima CABINA: 0.63 m/s 
Maximum rated speed car:
Vitesse nominale maximale cabine:

Velocità massima intervento limitatore velocità CABINA: 1.00 m/s
Maximum tripping speed of the overspeed governor car:
Vitesse maximale d’intervention limiteurs de vitesse cabine:

Larghezza minima della superficie di presa: 22mm
Minimum gripping surface width:
Largeur minimale de la surfece de préhension :

Tutti i paracaduti sono conformi alla Direttiva ascensori 2014/33/UE e rispettano le normative EN81-20 e EN81.50. Inoltre 
sono disponibili con omologazione CE certificata dalla TÜV e con Dichiarazione UE di conformità.

All instantaneous safety gears are in compliancewith 2014/33/UE and comply with EN81-20 and EN81-50 standards. Also 
available with approval certified by TÜV and UE declaration of conformity.
Tous le paracadutes à prise instantenée son ten conformité avec 2014/33/UE et sons conformesaux EN81-20 et EN 81-50 
normes. Egalement disponible avec l’approbation certifié par le TÜV et UE déclaration de conformité.
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PULEGGE CIECHE IN GHISA PER IMPIANTI OLEODINAMICI 
COMPLETE DI CUSCINETTI E ALBERO FISSO PER PIASTRE

Solid pulleys for oleodynamic lifts complete with ball bearings and fixed axles for plates
Poulies aveugles de fonte avec roulements et arbre fixé pour le plaques
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CODICE P
NR 

GOLE
FUNE 

MM
A B C D E F G R M N

CARICO 
MAX

2001110PAF 200 1 10 28 6060-2RS 28 52 72 30 6 7,5 600 daN(Kg)

2000210PAF 200 2 10 15 36 6306-2RS 46 80 100 30 6 7,5
1000 daN 

(Kg)

2002765PAF 200 7 6,5 10,5 80 6208-2RS 62 80 100 115 40 4 6
2000 daN 

(Kg)

2400465PAF 240 4 6,5 12 60 6210-2RS 48 65 79 103 50 6,2 7,5
2500 daN 

(Kg)

2402665PAF 240 6 6,5 12 88 6210-2RS 75 93 103 127 50 6,2 7,5
2500 daN 

(Kg)

2650308PAF 265 3 8 17 60 6010-2RS 66 82 120 140 50 6 7,5
2000 daN 

(Kg)

2651308PAF 265 3 8 17 60 6010-2RS 66 82 100 120 50 6 7,5
2000 daN 

(Kg)

3200408PAF 320 4 8 17 77 6010-2RS 66 82 120 140 50 6 7,5
2000 daN 

(Kg)

3600309PAF 360 3 8_9 17 60 6210-2RS 75 92 120 140 50 6 7,5
2500 daN 

(Kg)

3601309PAF 360 3 8_9 17 60 6210-2RS 75 92 112 140 50 6 7,5
2500 daN 

(Kg)

3600409PAF 360 4 8_9 17 77 6010-2RS 68 84 116 140 50 7 7
2100 daN 

(Kg)

3601409PAF 360 4 8_9 17 77 6010-2RS 68 84 120 140 50 6 7,5
2100 daN 

(Kg)

3602409PAF 360 4 8_9 17 77 6010-2RS 68 84 108 126 50
2100 daN 

(Kg)

4000310PAF 400 3 9_10 17 60 6210-2RS 75 92 112 140 50 6 7,5
2500 daN 

(Kg)

4001310PAF 400 3 9_10 17 60 6210-2RS 75 92 120 140 50 6 7,5
2500 daN 

(Kg)

4000410PAF 400 4 9_10 17 77 6211-2RS 66 81 112 140 55 6 7,5
3300 daN 

(Kg)

4001410PAF 400 4 9_10 17 77 6210-2RS 66 81 120 140 50 6 7,5
2900 daN 

(Kg)

4002410PAF 400 4 9_10 17 77 6210-2RS 75 92 120 140 50 6 7,5
2900 daN 

(Kg)

4502411PAF 450 4 9_11 17 77 6210-2RS 66 82 120 140 50 6 7,5
3100 daN 

(Kg)
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PULEGGE DI RINVIO IN GHISA MONTATE SU CUSCINETTI
COMPLETE DI ALBERO FISSO E DUE SUPPORTI 

Divertor pulleys mounted on ball bearings complete with fixed axles and 2 supports
Poulies de renvoi de fonte avec roulements, arbre fixé et supports

  

I supporti forniti hanno R1=dia.45mm nostro codice 480800055
A richiesta possiamo fornire i supporti con R1=dia.50mm nostro codice 480801021

The supports are supplied with R1=dia.45mm our code 480800055
We can supply the supports with R1=dia.50mm our code 480801021

Les supports sont vendus avec R1=dia.45mm notre code 480800055
Nous pouvons fournir des supports avec R1=dia.50mm notre code 480801021
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CODICE P
NR 

GOLE
FUNE 

MM
A B C D E F G R S CARICO MAX

3600309SAF 360 3 8_9 17 60 6210-2RS 75 92 215 155 50 95 2500 daN (Kg)

3600409SAF 360 4 8_9 17 77 6010-2RS 68 84 215 155 50 95 2100 daN (Kg)

4000310SAF 400 3 9_10 17 60 6210-2RS 75 92 215 155 50 95 2500 daN (Kg)

4000410SAF 400 4 9_10 17 77 6211-2RS 66 81 215 155 55 95 3300 daN (Kg)

4001410SAF 400 4 9_10 17 77 6210-2RS 66 81 215 155 50 95 2900 daN (Kg)

4002410SAF 400 4 9_10 17 77 6210-2RS 75 92 215 155 50 95 2900 daN (Kg)

4202411SAF 450 4 9_11 17 77 6210-2RS 66 82 215 155 50 95 3100 daN (Kg)
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PULEGGE CIECHE IN GHISA PER IMPIANTI OLEODINAMICI
COMPLETE DI CUSCINETTI E ALBERO SFILABILE PER PIASTRE

Solid pulleys for oleodynamic lifts complete with ball bearings and dismountable axles for plates
Poulies aveugles de fonte avec roulements et arbre qui se puo enlever pour le plaques
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CODICE P
NR 

GOLE
FUNE 

MM
A B C D E F G H I L M N R

CARICO 
MAX

1201665PAS 120 6 6,5 12 78 6208-2RS 62 78 100 120 14 5 90 4 6 40
2000 

daN (Kg)

1600465PAS 160 4 6,5 28 102 6210-2RS 87 102 117 140 10,5 4,5 108 6,2 7,5 50
2500 

daN (Kg)

1600665PAS 160 6 6,5 10 70 6210-2RS 54,7 70 114 138 10,5/38,5 5 103,7 6,2 7,5 50
2500 

daN (Kg)

1601665PAS 160 6 6,5 10 70 6210-2RS 54,7 70 110 138 20,5/28,5 5 103,7 6,2 7,5 50
2500 

daN (Kg)

1600865PAS 160 8 6,5 12 102 6210-2RS 87 102 117 140 10,5 4,5 108 6,2 7,5 50
2500 

daN (Kg)

1601865PAS 160 8 6,5 10 90 6210-2RS 74,7 90 114 138 9,2/10,5 5 103,7 6,2 7,5 50
2500 

daN (Kg)

2001110PAS 200 1 10 28 6006-2RS 28 52 72 12 7 38 6 7,5 30
600 daN 

(Kg)

2000210PAS 200 2 10 15 36 6306-2RS 46 80 100 18 12 56 6 7,5 30
1000 

daN (Kg)

2002765PAS 200 7 6,5 10,5 80 6208-2RS 62 80 100 115 13 6 88 4 6 40
2000 

daN (Kg)

2400465PAS 240 4 6,5 12 60 6210-2RS 48 65 79 103 10,5 5 69 6,2 7,5 50
2500 

daN (Kg)

2402665PAS 240 6 6,5 12 88 6210-2RS 75 93 103 127 12 3 97 6,2 7,5 50
2500 

daN (Kg)

2650308PAS 265 3 8 17 60 6010-2RS 66 82 120 140 20,5 6 108 6 7,5 50
2000 

daN (Kg)

2651308PAS 265 3 8 17 60 6010-2RS 66 82 100 120 11,5 5 90 6 7,5 50
2000 

daN (Kg)

3200408PAS 320 4 8 17 77 6010-2RS 66 82 120 140 22,5 5 110 6 7,5 50
2000 

daN (Kg)

3600309PAS 360 3 8_9 17 60 6210-2RS 75 92 120 140 17,5 6 108 6 7,5 50
2500 

daN (Kg)

3601309PAS 360 3 8_9 17 60 6210-2RS 75 92 112 140 12,5 6 107 6 7,5 50
2500 

daN (Kg)

3600409PAS 360 4 8_9 17 77 6010-2RS 68 84 116 140 18 6 104 7 7 50
2100 

daN (Kg)

3601409PAS 360 4 8_9 17 77 6010-2RS 68 84 120 140 20 6 108 6 7,5 50
2100 

daN (Kg)

3602409PAS 360 4 8_9 17 77 6010-2RS 68 84 108 126 108 50
2100 

daN (Kg)

4000310PAS 400 3 9_10 17 60 6210-2RS 75 92 112 140 12,5 6 100 6 7,5 50
2500 

daN (Kg)

4001310PAS 400 3 9_10 17 60 6210-2RS 75 92 120 140 16,5 6 108 6 7,5 50
2500 

daN (Kg)

4000410PAS 400 4 9_10 17 77 6211-2RS 66 81 112 140 17 6 100 6 7,5 55
3300 

daN (Kg)

4001410PAS 400 4 9_10 17 77 6210-2RS 66 81 120 140 21 6 108 6 7,5 50
2900 

daN (Kg)

4002410PAS 400 4 9_10 17 77 6210-2RS 75 92 120 140 16,5 6 108 6 7,5 50
2900 

daN (Kg)

4502411PAS 450 4 9_11 17 77 6210-2RS 66 82 120 140 21 6 108 6 7,5 50
3100 

daN (Kg)
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PULEGGE DI RINVIO IN GHISA MONTATE SU CUSCINETTI
COMPLETE DI ALBERO SFILABILE E DUE SUPPORTI 

Divertor pulleys mounted on ball bearings complete with dismountable axles and 2 supports
Poulies de renvoi de fonte avec roulements, arbre qui se puo enlever et supports

  

I supporti forniti hanno R1=dia.45mm nostro codice 480800055
A richiesta possiamo fornire i supporti con R1=dia.50mm nostro codice 480801021

The supports are supplied with R1=dia.45mm our code 480800055
We can supply the supports with R1=dia.50mm our code 480801021

Les supports sont vendus avec R1=dia.45mm notre code 480800055
Nous pouvons fournir des supports avec R1=dia.50mm notre code 480801021
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CODICE P
NR 

GOLE
FUNE 

MM
A B C D E F G H R S CARICO MAX

3600309SAS 360 3 8_9 17 60 6210-2RS 75 92 215 155 10 50 95 2500 daN (Kg)

3600409SAS 360 4 8_9 17 77 6010-2RS 68 84 215 155 13,5 50 95 2100 daN (Kg)

4000310SAS 400 3 9_10 17 60 6210-2RS 75 92 215 155 10 50 95 2500 daN (Kg)

4000410SAS 400 4 9_10 17 77 6211-2RS 66 81 215 155 14,5 55 95 3300 daN (Kg)

4001410SAS 400 4 9_10 17 77 6210-2RS 66 81 215 155 14,5 50 95 2900 daN (Kg)

4002410SAS 400 4 9_10 17 77 6210-2RS 75 92 215 155 14,5 50 95 2900 daN (Kg)

4502411SAS 450 4 9_11 17 77 6210-2RS 66 82 215 155 14,5 50 95 3100 daN (Kg)
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PULEGGE DI RINVIO PORTANTI IN GHISA MONTATE SU 
CUSCINETTI COMPLETE DI ALBERO FISSO PER PIASTRE 

Divertor pulley mounted on ball bearings complete with fixed axles for plates
Poulies de renvoi à haute portée de fonte avec roulements et arbre fixé pour plaques

  

      
 



COMPONENTI PER ASCENSORI

48ELEVARSI VERSO IL FUTURO

CODICE P
NR 

GOLE
FUNE MM A B C D E F G R M N CARICO MAX

4003410PAF 400 4 9_10 17 77 6210-2RS 66 82 120 140 50 6 7,5 2900 daN (Kg)

4000510PAF 400 5 09:10 17 94 6211-2RS 86 102 144 164 55 6 7,5 4000 daN (Kg)

4500311PAF 450 3 9_11 17 60 6210-2RS 66 82 120 140 50 6 7,5 3100 daN (Kg)

4500411PAF 450 4 9_11 17 77 6210-2RS 66 82 120 140 50 6 7,5 3100 daN (Kg)

4501411PAF 450 4 9_11 17 77 6211-2RS 66 82 144 164 55 6 7,5 4000 daN (Kg)

4500511PAF 450 5 9_11 17 94 6211-2RS 86 102 144 164 55 6 7,5 3900 daN (Kg)

4500611PAF 450 6 9_11 17 111 6211-2RS 86 102 144 164 55 6 7,5 4700 daN (Kg)

5000312PAF 500 3 9_12 17 60 6210-2RS 66 82 120 140 50 6 7,5 3100 daN (Kg)

5000412PAF 500 4 9_12 17 77 6210-2RS 66 82 120 140 50 6 7,5 3100 daN (Kg)

5000512PAF 500 5 9_12 17 94 6211-2RS 86 102 144 164 55 6 7,5 4750 daN (Kg)

5000612PAF 500 6 9_12 17 111 6211-2RS 86 102 144 164 55 6 7,5 4750 daN (Kg)

5500411PAF 550 4 9_11 17 77 6210-2RS 66 82 120 140 50 6 7,5 3100 daN (Kg)

5500613PAF 550 6 12_13 20 130 6212-2RS 110 130 164 184 60 6 7,5 6400 daN (Kg)

5500813PAF 550 8 12_13 20 170 6213-2RS 150 170 204 224 65 6 7,5 8000 daN (Kg)
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PULEGGE DI RINVIO PORTANTI IN GHISA MONTATE SU 
CUSCINETTI COMPLETE DI ALBERO FISSO E DUE SUPPORTI

Divertor pulley mounted on ball bearings complete with fixed axles and 2 supports
Poulies de renvoi à haute portée de fonte avec roulements, arbre fixé et supports

  

            

I supporti forniti hanno R1=dia.45mm nostro codice 480800055
A richiesta possiamo fornire i supporti con R1=dia.50mm nostro codice 480801021

The supports are supplied with R1=dia.45mm our code 480800055
We can supply the supports with R1=dia.50mm our code 480801021

Les supports sont vendus avec R1=dia.50mm notre code 480800055
Nous pouvons fournir des supports avec R1=dia.50mm notre code 480801021
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CODICE P
NR 

GOLE
FUNE 

MM
A B C D E F G R S CARICO MAX

4003410SAF 400 4 9_10 17 77 6210-2RS 66 82 215 155 50 95 2900 daN (Kg)

4000510SAF 400 5 9_10 17 94 6211-2RS 86 102 240 180 55 120 4000 dan (Kg)

4500311SAF 450 3 9_11 17 60 6210-2RS 66 82 215 155 50 95 3100 daN (Kg)

4500411SAF 450 4 9_11 17 77 6210-2RS 66 82 215 155 50 95 3100 daN (Kg)

4501411SAF 450 4 9_11 17 77 6211-2RS 66 82 240 180 55 120 4000 dan (Kg)

4500511SAF 450 5 9_11 17 94 6211-2RS 86 102 240 180 55 120 3900 daN (Kg)

4500611SAF 450 6 9_11 17 111 6211-2RS 86 102 240 180 55 120 4700 daN (Kg)

5000312SAF 500 3 9_12 17 60 6210-2RS 66 82 215 155 50 95 3100 daN (Kg)

5000412SAF 500 4 9_12 17 77 6210-2RS 66 82 215 155 50 95 3100 daN (Kg)

5000512SAF 500 5 9_12 17 94 6211-2RS 86 102 240 180 55 120 4750 daN (Kg)

5000612SAF 500 6 9_12 17 111 6211-2RS 86 102 240 180 55 120 4750 daN (Kg)

5500411SAF 550 4 9_11 17 77 6210-2RS 66 82 215 155 50 95 3100 daN (Kg)

5500613SAF 550 6 12_13 20 130 6212-2RS 110 130 260 200 60 140 6400 daN (Kg)

5500813SAF 550 8 12_13 20 170 6213-2RS 150 170 300 240 65 180 8000 daN (Kg)
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PULEGGE DI RINVIO PORTANTI IN GHISA MONTATE SU 
CUSCINETTI COMPLETE DI ALBERO SFILABILE PER PIASTRE 

Divertor pulley mounted on ball bearings complete with dismountable axles for plates
Poulies de renvoi à haute portèe de fonte avec roulements et arbre qui se puo enlever pour plaques
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CODICE P NR 
GOLE

FUNE 
MM

A B C D E F G H I L M N R CARICO MAX

4003410PAS 400 4 9_10 17 77 6210-2RS 66 82 120 140 14,5 12 96 6 7,5 50 2900 daN (Kg)

4000510PAS 400 5 9_10 17 94 6211-2RS 86 102 144 164 16,5 12 120 6 7,5 55 4000 daN (Kg)

4500311PAS 450 3 9_11 17 60 6210-2RS 66 82 120 140 21 6 108 6 7,5 50 3100 daN (Kg)

4500411PAS 450 4 9_11 17 77 6210-2RS 66 82 120 140 21 6 108 6 7,5 50 3100 daN (Kg)

4501411PAS 450 4 9_11 17 77 6211-2RS 66 82 144 164 33,5 6 132 6 7,5 55 4000 daN (Kg)

4500511PAS 450 5 9_11 17 94 6211-2RS 86 102 144 164 23 6 132 6 7,5 55 3900 daN (Kg)

4500611PAS 450 6 9_11 17 111 6211-2RS 86 102 144 164 23 6 132 6 7,5 55 4700 daN (Kg)

5000312PAS 500 3 9_12 17 60 6210-2RS 66 82 120 140 21 6 108 6 7,5 50 3100 daN (Kg)

5000412PAS 500 4 9_12 17 77 6210-2RS 66 82 120 140 21 6 108 6 7,5 50 3100 daN (Kg)

5000512PAS 500 5 9_12 17 94 6211-2RS 86 102 144 164 23 6 132 6 7,5 55 4750 daN (Kg)

5000612PAS 500 6 9_12 17 111 6211-2RS 86 102 144 164 23 6 132 6 7,5 55 4750 daN (Kg)

5500411PAS 550 4 9_11 17 77 6210-2RS 66 82 120 140 21 6 108 6 7,5 50 3100 daN (Kg)

5500613PAS 550 6 12_13 20 130 6212-2RS 110 130 164 184 21 6 152 6 7,5 60 6400 daN (Kg)

5500813PAS 550 8 12_13 20 170 6213-2RS 150 170 204 224 21 6 192 6 7,5 65 8000 daN (Kg)
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PULEGGE DI RINVIO PORTANTI IN GHISA MONTATE SU 
CUSCINETTI COMPLETE DI ALBERO SFILABILE E DUE SUPPORTI 

Divertor pulley mounted on ball bearings complete with dismountable axles and 2 supports
Poulies de renvoi à haute portée de fonte avec roulements, arbre qui se puo enlever et supports

  

      

I supporti forniti hanno R1=dia.45mm nostro codice 480800055
A richiesta possiamo fornire i supporti con R1=dia.50mm nostro codice 480801021

The supports are supplied with R1=dia.45mm our code 480800055
We can supply the supports with R1=dia.50mm our code 480801021

Les supports sont vendus avec R1=dia.45mm notre code 480800055
Nous pouvons fournir des supports avec R1=dia.50mm notre code 480801021
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CODICE P NR GOLE FUNE MM A B C D E F G H R S CARICO MAX

4003410SAS 400 4 9-10 17 77 6210-2RS 66 82 215 155 14,5 50 95 2900 daN (Kg)

4000510SAS 400 5 9-10 17 94 6211-2RS 86 102 240 180 16,5 55 120 4000 daN (Kg)

4500311SAS 450 3 9-11 17 60 6210-2RS 66 215 215 155 14,5 50 95 3100 daN (Kg)

4500411SAS 450 4 9-11 17 77 6210-2RS 66 82 215 155 14,5 50 95 3100 daN (Kg)

4501411SAS 450 4 9-11 17 77 6211-2RS 66 82 240 180 26,5 55 120 4000 daN (Kg)

4500511SAS 450 5 9-11 17 94 6211-2RS 86 102 240 180 17 55 120 3900 daN (Kg)

4500611SAS 450 6 9-11 17 111 6211-2RS 86 102 240 180 17 55 120 4700 daN (Kg)

5000312SAS 500 3 9-12 17 60 6210-2RS 66 82 215 155 14,5 50 95 3100 daN (Kg)

5000412SAS 500 4 9-12 17 77 6210-2RS 66 82 215 155 14,5 50 95 3100 daN (Kg)

5000512SAS 500 5 9-12 17 94 6211-2RS 86 102 240 180 17 55 120 4750 daN (Kg)

5000612SAS 500 6 9-12 17 111 6211-2RS 86 102 240 180 17 55 120 4750 daN (Kg)

5500411SAS 550 4 9-11 17 77 6210-2RS 66 82 215 155 14,5 50 95 3100 daN (Kg)

5500613SAS 550 6 12-13 20 130 6212-2RS 110 130 260 200 15 60 140 6400 daN (Kg)

5500813SAS 550 8 12-13 20 170 6213-2RS 150 170 300 240 15 65 180 8000 daN (Kg)
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COPPIA  DI PULEGGE CIECHE IN GHISA PER  IMPIANTI  OLEODINAMICI 
A ROTAZIONE INVERSA CON ALBERO SFILABILE E CUSCINETTI

Pair of solid pulleys for oleodynamic lifts at double wise complete with dismountable axles and ball bearings
Couple de poulies aveugles de fonte, rotation inverses, avec arbre qui se puo enlever et roulements

  

                                      

  
  

DIS.
NR.

CODICE P
NR GOLE  

GROOVES/
GORGES

FUNE 
ROPE/

CORDE 
MM

A B C D E F G H I L M N R T
CARICO 

MAX

1 2002110PAS 200 1 10 26 6006-2RS 26 18 10 115 64 30 59
850 daN 

(Kg)

1 2003110PAS 200 1 10 26 6006-2RS 26 19 12,5 80 100 5 70 6 7,5 30 62
850 daN 

(Kg)

1 2650109PAS 265 1 9 36 6008-2RS 41 37 18,5 110 130 3 104 6 7 40 93
1150 daN 

(Kg)

1 2651109PAS 265 1 9 36 6008-2RS 41 29 17,5 100 120 3 94 40 85
1150 daN 

(Kg)

1 3200111PAS 320 1 11 36 6010-2RS 38 26 25,5 120 140 5 110 6 7,5 50 80
1400 daN 

(Kg)

1 3201208PAS 320 2 8 15 36 6010-2RS 38 26 20,5 112 140 6 100 6 7,5 50 80
1400 daN 

(Kg)

1 3202208PAS 320 2 8 15 36 6010-2RS 38 26 25,5 120 140 5 110 6 7,5 50 80
1400 daN 

(Kg)

1 3601209PAS 360 2 9 15 36 6010-2RS 38 26 20,5 112 140 6 100 6 7,5 50 80
1400 daN 

(Kg)

1 3602209PAS 360 2 9 15 36 6010-2RS 38 26 25,5 120 140 5 110 6 7,5 50 80
1400 daN 

(Kg)

2 4000210PAS 400 2 10 15 36 6010-2RS 48 19 12 120 140 6 108 6 7,5 50 99
2000 daN 

(Kg)
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SUPPORTI IN GHISA PER PULEGGE
Supports pulleys  / Supports de fonte pour poulies 

            

           
CODICE

CODE
A B C D E F G H R

480800055 150 200 50 60 50 24 17 91 45

480801021 150 200 50 60 50 24 17 91 50

Il supporto e’ montato con:
	» Nr.1 Vite T.E. UNI 5739 M10x30 Zn 8.8
	» Nr.1 Dado UNI 5588 M10 Zn 8.8

The support is mounted with :                                                                                                                      
	» Nr.1 Nut UNI 5588 Zn 8.8
	» Nr.1 Exagon head screw UNI 5739 M10x30 Zn 8.8                                                                                                                                                                                             

                                                                                
Le support est monté avec:

	» Nr.1 Vis a tête hexagonal UNI 5739 M10x30 Zn 8.8
	» Nr.1 Ėcrou UNI 5588 Zn 8.8
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PULEGGE DI TRAZIONE
Traction pulleys – Poulies de traction

 
Codice: 2000565TRA
Puleggia ø200mm; 5 gole; fune ø6.5mm / ø8mm
Materiale: C43.  Verniciatura gialla RAL 1021, tranne le gole e la sede dell’albero.
Gole temprate ad induzione 50 HRC.

Material:C43. Yellow paint RAL 1021 except grooves and shaft seat. Induction hardened grooves 50 HRC.
Matèriel:C43. Peinture jaune RAL 1021 sauf gorges et le siège de l’arbre. Gorges tempré par induction 50 HRC.

            

Codice: 2000665TRA
Puleggia ø200mm; 6 gole; fune ø6.5mm
Materiale: C43.  Verniciatura gialla RAL 1021, tranne le gole e la sede dell’albero.
Gole temprate ad induzione 50 HRC.

Material:C43. Yellow paint RAL 1021 except grooves and shaft seat. Induction hardened grooves  50 HRC.
Matèriel:C43. Peinture jaune RAL 1021 sauf gorges et le siège de l’arbre. Gorges tempré par induction 50 HRC.
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   STAFFA REGOLABILE DI ANCORAGGIO
Adjustable bracket anchorage  – Étrier régable

Codice 100001       

Materiale : DD12 UNI EN 10111 zincato
Material: DD12 UNI EN 10111 zinc-plated – Matériel : DD12 UNI EN 10111 galvanisé

Peso (weight) : 1.10 Kg

Questo particolare può essere usato per le guide :
This particular can be used for the guides:
Ce detail peut être usage pour les guides:
T 70-1/B   T 75-3B  T 82/B  T 89/B  T 90/B  T 127-2B

A richiesta possiamo fornire la staffa verniciata nera. 
We can provide the bracket painted black
À demandé pouvons fournir l’étrier peints en noir.
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STAFFA A GUIDA
Guide slot – Attaches-guide 

Codice 100002 

Materiale : DD12 UNI EN 10111 zincato
Material : DD12 UNI EN 10111 zinc-plated___Matériel : DD12 UNI EN 10111 galvanisé

Peso (weight) : 0.90 Kg

Questo particolare può essere usato per le guide :
This particular can be used for the guides:
Ce detail peut être usage pour les guides:
T 70-1/B   T 82/B  T 89/B  T 90/B

A richiesta possiamo fornire la staffa verniciata nera. 
We can provide the bracket painted black
À demandé pouvons fournir l’étrier peints en noir
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STAFFA A MURO L=235 MM
Wall bracket L=235mm – Étrier au mur  L=235mm 

Codice 100003
Staffa a muro corta L=235 
Wall bracket short L=235; Étrier au mur court L=235

Codice 100103   
Staffa a muro corta L=235 speciale sinistra
Wall bracket short L=235 special left; Étrier au mur court L=235 gauche spèciale

Codice 100203   
Staffa a muro corta L=235 speciale destra
Wall bracket short L=235 special right; Étrier au mur court L=235 droit spèciale

Materiale : DD12 UNI EN 10111 zincato
Material: DD12 UNI EN 10111 zinc-plated  _ Matériel : DD12 UNI EN 10111 galvanisé

Peso ( Weight) : Kg 1.860

A richiesta possiamo fornire le staffe verniciate nere. 
We can provide the brackets painted black _ A demandè pouvons fournir l’étrier verni noir
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STAFFA A MURO L=335 MM
Wall bracket L=335mm– Étrier au mur L=235mm

Codice 100004   
Staffa a muro lunga L=335
Wall bracket long L=335; Étrier au mur long L=335

Codice 100104   
Staffa a muro lunga L=335 speciale sinistra
Wall bracket long L=335 special left; Étrier au mur long L=335 gauche special

Codice 100204   
Staffa a muro lunga L=335 speciale destra
Wall bracket long L=335 special right; Étrier au mur long L=335 droit special

Materiale : DD12 UNI EN 10111 zincato
Material: DD12 UNI EN 10111 zinc-plated___ Matériel : DD12 UNI EN 10111 galvanisè

Peso (Weight) : Kg 2.300

A richiesta possiamo fornire le staffe verniciate nere. 
We can provide the brackets painted black ___À demandè pouvons fournir l’étrier  peints noir.
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VITERIA PER STAFFE A MURO
Fasteners for wall brackets - Vis pour les ètriers à mur

                                                

Codice 100023
Composto da:    

	» Nr.1 Vite TE M12x35 Zn 8.8 UNI 5739
	» Nr.1 Dado M12 Zn 8.8 UNI 5588
	» Nr.1 Rondella elastica grower M12 Zn UNI 1751
	» Nr.2 Rondelle piane M12 Zn UNI 6592

Da utilizzare per fissare le staffe cod.100001 e cod.100002 alle staffe a muro cod.100003 e cod.100004.

Code 100023
Consist of:

	» Nr.1 Screw TE M12x35 Zn 8.8 UNI 5739
	» Nr.1 Nut M12 Zn 8.8 UNI 5588
	» Nr.1 Washer grower for M12 Zn UNI 1751
	» Nr.2 Flat washer for M12 Zn UNI 6592

To be used to attach the brackets code 100001 and code 100002 to the wall brackets
code 100003 and code 100004

Code 100023  
Composè:

	» Nr.1 Vis à tête hexagonal M12x35 Zn 8.8 UNI 5739
	» Nr.1 Ėcrou M12 Zn 8.8 UNI 5588
	» Nr.1 Rondelle grower pour M12 Zn UNI 1751
	» Nr.2 Rondelle plate pour M12 Zn UNI 6592

À être utilise pour fixer les plaques code 100001 et code 100002 à l’ètrier à mur
Code 100003 et Code 100004
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KIT STAFFA L=201MM PER CONTRAPPESO
(GUIDE T45-T50) - COMPLETO DI VITERIA

Bracket wall kit L=201 for counterweight complete with fasteners 
Kit de fixation L=201 pour contrepoids avec vis

                                                            

Codice 100021
Composto da:

	» Nr.4 Bride T1 codice 121000
	» Nr.2 Staffe a muro L=201 codice 100016
	» Nr.1 Controstaffa contrappeso codice 100013
	» Nr.1 Controstaffa contrappeso codice 100015
	» Nr.4 Viti TE M10x30 Zn 8.8 UNI 5739
	» Nr.4 Dadi M10 Zn 8.8 UNI 5588
	» Nr.4 Rondelle piane per M10 Zn UNI 6592
	» Nr.4 Rondelle elastiche grower per M10 Zn UNI 1751
	» Nr.4 Tasselli per muro  M10x80 10/10

Code 100021
Consists of:                                                         

	» Nr.4 Clips for bars T1 code 121000
	» Nr.2 Bracket wall L=201 code 100016                      
	» Nr.1 Counterweight against bracket code 100013                         
	» Nr.1 Counterweight against bracket code 100015                    
	» Nr.4 Hexagon head screw TE M10x30 Zn 8.8 UNI 5739
	» Nr.4 Nut M10 Zn 8.8 UNI 5588
	» Nr.4 Flat washer for M10 Zn UNI 6592                                     
	» Nr.4 Washer grower for M10 Zn UNI 1751                               
	» Nr.4 Rawlplug for wall M10x80 10/10                                      

Code 100021
Composé:

	» Nr.4 Boulons de crapaud T1 code 121000
	» Nr.2 Étrier à mur L=201 code 100016
	» Nr.1 Contre étrier contrepoids code 100013
	» Nr.1 Contre ètrier contrepoids code 100015
	» Nr.4 Vis à tête hexagonal TE M10x30 Zn 8.8 UNI 5739
	» Nr.4 Écrou M10 Zn 8.8 UNI 5588
	» Nr.4 Rondelle plate M10 Zn UNI 6592
	» Nr.4 Rondelle grower M10 Zn UNI 1751

	» Nr.4 Vis pour le mur M10x80 10/10 
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STAFFE A MURO
Wall bracket – Étrier au mur

CODICE: 100014
Lunghezza totale = 151mm
Materiale: DD11 EN10111 zincato
Peso: Kg 1.00
Da utilizzare con le staffe cod.100013 e cod. 100015

CODICE: 100016
Lunghezza totale = 201mm
Materiale: DD11 EN10111 zincato. 
Peso: Kg 1.15
Da utilizzare con le staffe cod.100013 e cod. 100015

CODICE: 100017 A DISEGNO E 
CODICE 100027 SIMMETRICO
Lunghezza totale: 300mm
Materiale: DD11 EN 10111 zincato
Peso: Kg 2.50 cad.
La distanza minima e la distanza massima sono da considerarsi 
con l’utilizzo delle nostre staffe cod.100001 e cod.100002.
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CONTROSTAFFA CONTRAPPESO
Counterweight against bracket – Contre ètrier contrepoids

CODICE: 100013 
STAFFA A DISEGNO
Materiale: DD12 EN 10111 zincato. Peso: Kg 0.23

CODICE: 100015 
STAFFA SIMMETRICA
Materiale: DD12 EN 10111 zincato. Peso: Kg 0.23
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OLIATORI PER GUIDE
Oil feeders for guide rails / Huiliers pour guide ascenseurs

Contenitori in moplen con feltri per la lubrificazione. 
Utilizzabili per guide da 5 a 16 mm.
Reservoir moplen with felts for lubrification.  Oil feeders for guide rails from 5 to 16mm
Récipient moplen avec les feutrs pour la lubrification. D’employer pour les guides depuis 5 à 16 mm

Codice 140500
Oliatore Tipo FIAM
Guide oil feeder FIAM type__Huilier de type FIAM

Codice 140510
Oliatore Tipo OTIS senza staffe 
Guide oil feeder OTIS Type, without fixing brackets __Huilier de 
type OTIS sans les étries
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OLIATORI PER GUIDE
Oil feeders for guide rails / Huiliers pour guide ascenseurs

Codice 140520     
Oliatore Tipo N
Guide oil feeder N type__Huilier de type N

                                       

Codice 140535     
Oliatore per portapattino 1400AL e 1400PA
Guide oil feeder for support guide shoes__Huilier pour patins fix

Codice 140530   
Oliatore per portapattino 1400AL e 1400PA
Guide oil feeder for support guide shoes__Huilier pour patins fix
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OLIO IDRAULICO
Hydraulic oil – huile hydraulique 

Codice: OLID4600

Olio minerale ad alto indice di viscosità sviluppati per essere impiegati 
come fluidi funzionali negli impianti idraulici e sono caratterizzati da 
ottime proprietà antiusura. Vengono venduti in secchi da 20 litri.

Gradazione ISO: 46
Densità a 15°C: 0.880 Kg/l
Viscosità a 100°C: 6.8 mm²/s
Viscosità a 40°C: 45 mm²/s
Indice di viscosità: 100
Punto di infiammabilità V.A.: 212°C
Punto di scorrimento: -27°C

High viscosity index mineral oil developed to be used as functional 
fluids in hydraulic systems and are characterized by excellent anti-
wear properties. They are sold in 20 liter buckets.

Huile minérale à indice de viscosité élevé développée pour être utili-
sée comme fluide fonctionnel dans les systèmes hydrauliques et se 
caractérisant par d’excellentes propriétés anti-usure. Ils sont vendus 
dans des seaux de 20 litres.

IP® Marchio registrato - Registered trademark

OLIATORI PER GUIDE (STAFFE)
Oil feeders for guide rails / Huiliers pour guide ascenseurs

Codice 140700     
Staffa a cavallotto per tutti i tipi di guide
Oil feeder bracket for all guide rails__Étrier pour tous les types de guides

 

Codice 140710     
Staffa a zeta componibile per oliatore Tipo OTIS
Zed assembly brackets for OTIS type oil feeder__Étrier à la z à elements pour huilier de type 
OTIS
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RACCOGLITORE OLIO PER GUIDE
Receptacle oil collecting for guide rails from 5 to 16 mm

Ramasseur de huile pour les guides 

      

Codice 140600   
Recupero olio per guide da 5 a 16 mm
Oil recovery for guide rails from 5 to 16 mm 
Petit basin récupère huile pour les guides 
depuis 5 à 16 mm

                             

                 

Codice 140540   
Vaschetta raccogli olio per guide da 9 a 16 mm
Oil drip tray for guide rails from 9 to 16 mm
Bac de vidange huile pour les guides depuis 9 à 16 mm
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SUPPORTI PATTINI
Support guide shoes  – Patins fix 

Codice 1400AL     
Materiale:Alluminio (Aluminium)   

                                                                                                                                                                          

                              

Codice 1400PA   
Materiale:Polyamide PA nero 
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PATTINI DI SCORRIMENTO 
Guide shoes  – Guarnitures pour patins fix

CODICE A B GUIDA MATERIALE

140085 8,5 10,5 8 Polyethylen HDPE+LDPE

140095 9,5 10 9 Polyethylen HDPE+LDPE

140105 10,5 9,5 10 Polyethylen HDPE+LDPE

140165 16,5 6,5 16 Polyethylen HDPE+LDPE

MATERIALE MORBIDO DI COLORE BIANCO. IDEALE PER IMPIANTI CON GUIDE 
CENTRALI A VC = 1,0 M/S

		

		

CODICE A B GUIDA MATERIALE

141095 9,5 10 9 Perlon

141105 10,5 9,5 10 Perlon

141165 16,5 6,5 16 Perlon

MATERIALE DURO DI COLORE VERDE. IDEALE PER IMPIANTI A GUIDE LATERALI 
CON VC=2,0 M/S

	

CODICE A B GUIDA MATERIALE

142095 9,5 10 9 Nylon 6

MATERIALE MOLTO DURO DI COLORE BIANCO. IDEALE PER IMPIANTI CON 
VC=2,5 M/S.
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PATTINO CONTRAPPESO 
Guide shoes for counterweight  – Coulisseaux pour contrepoids

                                  

Codice 140055     
Materiale : Nylon 6 di colore verde
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TENDITORE VERTICALE
Tension weight with vertical counterweight – Tendeur vertical

          

Codice TV20003000   
Tenditore verticale con contrappeso in ghisa di Kg 30
Puleggia in ghisa dia.200mm per fune dia.6-6.5mm
Corsa MAX 110mm.Sistema antiscarrucolamento.

Code TV20003100 
Tension weight also included microswitch Pizzato FR 515

Codice TV20003100   
Tenditore verticale comprensivo anche di  Microinterruttore 
Pizzato Fr 515            

Code TV20003000 
Tendeur vertical avec le contrepoids de fonte de 30 Kgs. 
Poulie de fonte dia.20mm pour corde dia.6-6.5mm. Course 
maximale 110mm. Système pour ne faire tomber la corde.

Code TV20003000 
Tension weight with cast iron counterweight of 30 Kgs.
Cast iron pulley dia.200mm for rope dia.6-6.5.Stroke MAX 
110mm.Rope safety guard.

Code TV20003100 
Tendeur vertical avec le microinterruptour Pizzato FR 515
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Codice: OX-100E
Diametro della puleggia: ø 150 mm 
Diametro della fune metallica: ø 6 mm
Completo di micro 
Metodo di installazione: installazione a terra

Codice: OX-100H
Diametro della puleggia: ø200mm 
Diametro della fune metallica: ø 6 mm 
Posizione di installazione: fossa a terra dell’ascensore (tenere lontano dall’umidità) o tipo fisso con binario di guida
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TENDITORE ORIZZONTALE  
Tension weight with horizontal counterweight – Tendeur horizontal 

              

Codice: TOX-200 
 
Modelli disponibili: 

	» Variante T00005 Puleggia ø 200mm, fune ø 6mm, peso bilanciamento 12-16 Kg,
         altezza impianto ≤ 50 m, completo di micro DC 24V/0,1A marcato CE 

	» Variante T00020 Puleggia ø 240mm, fune ø 6-8mm, peso bilanciamento 12-16 Kg 
        altezza impianto 50÷100 m, completo di micro DC 24V/0,1A marcato CE
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MORSETTI A CAVALLOTTO DIN 741 PER FUNE
Wire rope clips cast iron DIN 741 – Serre-câbles en fonte DIN 741

CODICE DIAMETRO FUNE A B C D1 I I1

CODE ROPE DIAM. CORDE DIAM.

150006 6-6,5 26 12 11 M5 28 15

150008 7-8 30 14 15 M6 34 19

150010 9-10 37 20 19 M8 42 22

150011 11-12 38 20 20 M10 44 22

150012 13-14 44 25 23 M10 55 30

Materiali:

	» Corpo in ghisa
        Body: cast iron __ Corps : Fonte   
               

	» Cavallotto in acciaio         
        U-bolt:steel __ Etrier:acier   

	» Finitura: zincato                     
        Finish:galvanized __Finition:galvanisation   

                           
	» Dado in acciaio classe 8     

        Steel nut class 8 __Ėcrou en acier classe 8                               
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TASSELLI PER STAFFE
Anchor bolt – Boulon d’ancrage

                                             

Modelli disponibili:

	» Codice 110091 Tassello M 10x90   con Certificato CE
	» Codice 112121 Tassello M 12x120 con Certificato CE
	» Codice 116141 Tassello M 16x140 con Certificate CE

Tassello classe 8.8 zincato bianco
Dado esagonale 8.8 zincato UNI EN 24032
Rondella piana, serie larga, zincata ISO 7093 (EST ø32mm – FORO ø13mm – sp.3mm)
Rondella elastica grower zincata UNI 1751

Anchor bolt 8.8 grade Zn white ___ Boulon d’ancrage 8.8 classe Zn blanc
Nut 8.8 Zn UNI EN 24032 ___ Écrou 8.8 Zn UNI EN 24032
Flat washer, wide type, Zn ISO 7093 ___ Rondelle  plate, type large, Zn ISO 7093
Spring  washer  Zn UNI 1751 ___ Rondelle grower Zn UNI 1751
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PARACADUTE PROGRESSIVO MONODIREZIONALE
Pair progressive safety gear unidirectional - Paire blocs parachutes à prise progressive unidirectionnel

Codice:  PP0X210B

Modelli disponibili venduti in coppia:

	» Velocità nominale: 0.8 m/s Portata totale (P+Q)   900 Kg Tipo guida: 9 mm
	» Velocità nominale: 0.8 m/s Portata totale (P+Q) 1200 Kg Tipo guida: 9 mm
	» Velocità nominale: 0.8 m/s Portata totale (P+Q) 1400 Kg Tipo guida: 9 mm
	» Velocità nominale: 0.8 m/s Portata totale (P+Q) 2100 Kg Tipo guida: 15.88 mm
	» Velocità nominale: 1.0 m/s Portata totale (P+Q)   900 Kg Tipo guida: 9 mm
	» Velocità nominale: 1.0 m/s Portata totale (P+Q) 1200 Kg Tipo guida: 9 mm
	» Velocità nominale: 1.0 m/s Portata totale (P+Q) 1400 Kg Tipo guida: 9 mm
	» Velocità nominale: 1.0 m/s Portata totale (P+Q) 2100 Kg Tipo guida: 15.88 mm

Lavorazione ammessa della guida : 
di tipo lavorato T70/B; T75/B; T82/B; T89/B; T90/B; T114/B; T127/B
Condizione della guida: lubrificata.
Tutti i modelli soddisfano i requisiti di sicurezza della Direttiva Europea 2014-33-EU e sono completi di certificazione CE.

Permissible working guide, type worked T70/B; T75/B; T82/B; T89/B; t90/B; T114/B; T127/B. Condition of the guide: lubricat-
ed. All models meet the safety requirements of the European directive 2014/33/EU and are complete with CE certification.
Guide de travail admissible, type de travaillé: T70/B; T75/B; T82/B; T89/B; t90/B; T114/B; T127/B. Condition du guide : lubrifiè. 
Tous les modèles sont confermes aux exigences de la Directive Européenne 2014/33/EU sécurité et sont compètes avec la 
certification CE.
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LIMITATORE DI VELOCITA’ BIDIREZIONALE
Speed governor  bi-directional - Limiteur de vitesse bidirectionnel

 

Codice L0X-187
Caratteristiche:

	» Velocità nominale: 0.5 m/s 0.63 m/s 0.8 m/s 1.0 m/s
	» Diametro puleggia: 200mm
	» Fune: dia. 6mm
	» Forza di tensione: 500 N
	» Grado di tensione interruttore: AC220V/DC24V
	» Grado di tensione del magnete: AC220V/DC24V

Oppure:

	» Velocità nominale 1.0 m/s
	» Diametro puleggia: 240mm
	» Fune: dia. 8mm
	» Forza di tensione: 500 N
	» Grado di tensione interruttore: AC220V/DC24V
	» Grado di tensione del magnete: AC220V/DC24V

Completi di bobina per il riarmo a distanza e di bobina per la prova paracadute.
Tutti i limitatori sono conformi alla Direttiva Europea 2014/33/EU e sono completi di certificazione CE.

Complete with winding for resetting at a distance and of the parachute test. All models mette the safety requirements of the 
European directive 2014/33/EU and are complete with CE certification.
Avec enroulement pour ré initialialisation à distance et du test de parachute. Tous le modèles sont confermes aux exigences de 
la directive Europèenne 2014/33/EU sècuritè et sont compètes avec la certification CE.
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Codice: OSG-C
Limitatore di velocità bidirezionale 
Caratteristiche:
Variante 19700.100 per velocità nominale 1,0 m/s
Variante  19700.063 per velocità nominale 0,63 m/s
Diametro nominale della fune: ø 6 – 6,5 mm
Diametro minimo puleggia regolatore: ø 200 mm
Forza di trazione su/giù: 390/550 N
Tempo massimo di risposta bobina UCM: 40 ms
Distanza massima di risposta bloccaggio UCM: 197 mm
Certificato rilasciato sui seguenti requisiti: Direttiva Ascensori 2014/33/UE
Certificato basato sui seguenti standard: EN 81-20:2020 e EN 81-50:2020
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Codice: L0X-186
Limitatore di velocità bidirezionale completo di bobina per il riarmo a distanza e di bobina per la prova paracadute.

Caratteristiche:
Velocità nominale ≤ 0,4 m/s 
Diametro puleggia: ø 150 mm
Diametro fune: ø 6 mm
Tensione della fune: ≥ 500 N
Tensione di alimentazione: AC220V standard
Tensione di alimentazione: AC220V standard

Conforme alle normative EN 81-20/50:2020; 2014/33/EU  e completo di certificazione CE
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Codice: L0X-186
Limitatore di velocità bidirezionale completo di bobina per il riarmo a distanza e di bobina per la prova paracadute.

Caratteristiche:
Velocità nominale ≤ 0,4 m/s 
Diametro puleggia: ø 150 mm
Diametro fune: ø 6 mm
Tensione della fune: ≥ 500 N
Tensione di alimentazione: AC220V standard
Tensione di alimentazione: AC220V standard

Conforme alle normative EN 81-20/50:2020; 2014/33/EU  e completo di certificazione CE

OPERATORI CENTRALI
Car operator – Opérateur de por

CODICE: J2511C2A per 2 pannelli   
CODICE: J2511C4A per 4 pannelli                       
Operatore centrale per cabina con motore sincrono. 

Pannelli centrali, misure disponibili:

Soglia in alluminio da 54mm.

CODICE: J2511T2A per 2 pannelli  
CODICE: J2511T3A per 3 pannelli             
Operatore laterale per cabina con motore asincrono. 

Apertura sinistra o destra, misure disponibili:

Soglia in alluminio da 90mm

CODICE: J2511T2A 
versione conforme alla normativa EN 81-20

Misure disponibili:

  
CODICE: UJ2300T2A
Protezione piedi con sottosoglia

Misure disponibili:
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SOSPENSIONI
Landing mechanism – Suspensions

CODICE: T2200C2A per 2 pannelli  
CODICE: T2200C4A per 4 pannelli             
Sospensione porta centrale di piano. Pannelli centrali, 

misure disponibili:
	» 600x2000mm
	» 650x2000mm

Soglia in alluminio da 54 mm

CODICE: T2210C2A 
versione conforme alla normativa EN 81-20

Misure disponibili:
	» 700x2000mm
	» 750x2000mm
	» 800x2000mm

	» 850x2000mm
	» 900x2000mm

 

                      
                                  

CODICE: T2200T2A per 2 pannelli  
CODICE: T2200T3A per 3 pannelli                      
Sospensione porta laterale di piano. 
Pannelli apertura sinistra o destra, misure disponibili:

misure disponibili:
	» 600x2000mm
	» 650x2000mm

Soglia in alluminio da 90 mm

CODICE: T2210T2A 
versione conforme alla normativa EN 81-20
Misure disponibili: 700x2000mm;750x2000mm;800x2000m
m;850x2000mm;900x2000mm;
1100x2000mm;1200x2000mm

 
  

CODICE: UT2200T2A
Protezione piedi e sottosoglia.

Misure disponibili:
	» 600x2000mm
	» 650x2000mm
	» 700x2000mm
	» 750x2000mm
	» 800x2000mm
	» 850x2000mm

	» 900x2000mm;
	» 1100x2000mm
	» 1200x2000mm
	» 1300x2000mm
	» 1400x2000mm
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PEZZI DI RICAMBIO PER PORTE
Spare parts for doors  – Pièces de rechange pour portes

Codice 451001 
Carrucola di rinvio catene per cancello a ghigliottina
Ø est.100mm
Altezza:21mm
Foro interno ø12mm
Cuscinetto 6202-ZZ
Pulley for guillotine gate_Poulie pour guillotine porte

Codice 451002 
Tampone in gomma per cancello a ghigliottina
Ø est. 27mm
Altezza: 25mm
Rubber buffer for guillotine gate_Tampon en gomme pour guillotine 
porte

Codice 451003 
Pattino a sfera per cancello a ghigliottina
Shoe for guillotine gate_Chaussure pour guillotine porte
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SOTTOSOGLIA E SQUADRA DI FISSAGGIO  
Under still and mounting bracket_-Sous seuil et le support de montage

Codice: 100040 
Per apertura laterale.
Materiale: DD12 UNI EN 10111 zincato spessore 2 mm
Completo di viteria.
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